



### 坚守

暑假的大学城校园内,不少学子放弃回家的机会在学校坚守。午饭前,教学楼外摆满了等待打水的空壶,这一幕场景不禁让人怀念起美好的学生时代。

本报记者 邱志强 摄

## 学车网上报名 已经开始运行

本报7月19日讯(记者 董钊) 如果你登录“网上车管所”(http://www.jncgs.com.cn),在在线受理一栏有“学车网上报名”。记者了解到,目前,济南市学车网上报名已开始试运行。

“网上报名”如何进行?有哪些好处?记者登录“网上车管所”点击“学车网上报名”后便进入了济南市机动车驾驶人学车报名管理系统。首先,考生可以根据自己想学车的地点,点击所在的区查找驾校,比如你想在历下区学车,可以点击历下区;

随后,在历下区的驾校便呈现在你眼前,然后点击每所驾校了解驾校的情况。这其中包括:驾校简介、教练员风采、合格率排名、投诉情况。通过这些情况介绍,考生可以了解驾校所在的位置、驾校的规模、考试的合格率以及每个教练的情况。

考生可以清楚地选择自己心仪的驾校和中意的教练。同时,济南车管所有关人士表示,学车实行网上报名将有利于改变驾校盲目招生给学员学车带来的不方便、不透明,对教练吃拿卡要等不当行为,增加了学员网上投诉板

块,将有效加大对教练员的监督制约。

记者发现,目前可以进行网上报名的驾校共50家,每所驾校每月可以报名的人数也都显示出来,比如济南中建驾校,本月报名情况显示,已报名人数38人,剩余人数404人。济南中建驾校校长张学岭告诉记者,考生通过网上进行报名,可以很清楚地了解每一所驾校的教学质量,教练员的教学水平等等,如果考生来不及到现场报名,又害怕报不上名,可以先在网上进行报名,网上报名的名额可以保留一周的时间。

### 浆水泉热源厂除渣机8月改造

## 东城不会再频繁停暖

本报7月19日讯(记者 王光照) 上个采暖季,浆水泉热源厂除渣机多次出现故障,导致供热范围内的正大城市花园、名士豪庭和银座花园等东城多个小区停暖。为了避免今冬供暖季出现类似情况,浆水泉热源厂利用夏季时间对除渣机进行改造。

19日,记者在浆水泉热源厂内看到,几个工作人员正在检测除渣机框链。浆水泉热源厂常务副经理闫明告诉记者,东部城区一直热源紧张,为了增加省城东部热源,新建的浆水泉热源厂去年11月3日正式投入运行,11月15日省城就进入采暖季。间隔的时间太短,浆水泉热源厂的设备来不及进行联调联试,因此上个采暖季浆水泉热源厂曾因故障停运6次,其中12月到1月之间停运3次,每次都导致供热范围内的小区停暖两到三天,

许多市民对此不满。这位负责人介绍,几次停运都是因为除渣机出现故障。因为浆水泉热源厂有3台大型锅炉,因此采用了长度达90米的除渣机框链。但是由于框链过长,运行不稳定容易跑偏,从而出现断链的情况。

为了避免今冬供暖季再出现因故障停暖的情况,浆水泉热源厂已经拿出了技术改造方案。将这条90米长的除渣机框链改成2条相对较短的框链。其中一条长56米,负责运送1号、2号锅炉产生的煤渣;另一条框链长36米,负责3号锅炉产生的煤渣。

闫明表示,目前经过检测论证后,改造方案已经成熟。8月份施工人员就要对除渣机进行改造,9月份改造完成。从而保证今冬供暖季不再出现因除渣机故障导致东城停暖。

### 东城部分换热站将添降压设备

本报7月19日讯(记者 王光照) 浆水泉热源厂地势较高,为了防止高差压力导致爆管,浆水泉热源厂今年将在东城部分换热站添降压设备。

浆水泉热源厂常务副经理闫明介绍,浆水泉地势高,海拔达187米,可附近的集中供暖用户所在位置地势低,窑头路附近地势最低的用户海拔只有80多米。也就是说热源厂和用户之间的高低落差能

达到100多米。

由于从热源厂出来的热水会直接注入到一次管网中,只有管网中注满水,整个供热系统才能循环起来。但是地势相差10米,压力就会增加一级。

“100多米的落差造成的压力,容易导致下游管网爆管。”为此,热源厂决定在供热范围内的部分小区换热站建分布式变频泵,让热水在正常水压状态下循环。

# 大回馈!苏宁年中800万让利钜惠泉城

## ——7月23日苏宁年中回馈盛典盛大开幕

苏宁年中盛典将于7月23日在济南苏宁各大门店震撼上演,据悉,苏宁共准备了800万的促销资源让利泉城,届时将有超过8000台庆典特价机海量特惠!7月23日,全济南看苏宁,年中大回馈即将揭开帷幕!

文/伊索

### 仅需一个电话 即得100元苏宁电子券

济南苏宁的年中回馈盛宴吸引了百大家电厂商共同参与,准备了累计800万的促销资源回馈给消费者。据了解,为了让促销活动更加简单化、实在化,济南苏宁特别推出了“一个电话-100元电子券!”“套购满1万加赠500”的活动,消费者可以在7月21日之前,每天的9:00-20:30致电苏宁庆典热线0531-86010573进行预约登记,或者登录济南苏宁官方微博——http://weibo.com/snjn1984,关注并转发本次活动的微薄,即可获得100元电子券和套购1万元以上即可享受500元优惠的电子券。

据苏宁市场策划部经理龚莉介绍:“之所以选择电话预约的方式,是因为现在天气炎热,而通过微博和电话的方式,可以让消费者们足不出户,方便快捷地参与到苏宁让利活动中来,而赠送给顾客的这100元红利金是全场家电通用,实实在在的优惠。”

这种简单新颖的活动方式,受到消费者的广泛欢迎,苏宁庆典热线86010573这两天电话不断,安排的两名客服专员也忙得马不停蹄,济南苏宁官方微博同样也是热闹

非凡。笔者从苏宁了解到,截至发稿时为止,来电或者通过微博参与该活动的顾客已经达到270人,距离500名的限额已经越来越接近,有购买电器需求的顾客要抓住最后的机会!

### 让利800万

#### 苏宁打造省城年中价格盆地

笔者从苏宁电器获悉,苏宁2011年度全国年中回馈盛典由苏宁集团总部统一牵头,全国各地苏宁本周同步启动,本次年中促销盛典集结了多方资源,旨在为全国的消费者打造一场堪比五一的家电饕餮盛宴,而济南市场作为全国家电市场消费重镇,受到苏宁集团总部的格外重视,特别划拨巨额促销资源用于济南地区的家电让利。

据悉,苏宁全国年中回馈盛典期间,空调、冰洗、彩电、手机、电脑等当季热销品类主流品牌工厂将纷纷倾注其促销资源鼎力支持苏宁年中庆典大型促销季,目前济南苏宁已经联合百大厂商,确认总额800万的让利资源将于7月22日-24日全面释放,8000台庆典特价机已经全部到位!届时,苏宁年中回馈盛典将成为全城家电市场的价格盆地、优惠中心!苏宁将用实实在在的



### 大折扣回馈泉城顾客!

此外,7月22日晚17点,苏宁泉城路店、泉城路二店、八一店还将上演年中盛典专场团购夜!全场家电超低团购价,海信、海尔、TCL王牌、创维等实力品牌纷纷祭出全城更低价的专供机型作为夜市优惠“杀手锏”,例如32寸液晶一款跌破1700元,滚筒洗衣机跌破1700元,全自动洗衣机跌破998元,大一匹空调跌破1600元……绝对震撼不容错过!

### 巅峰视界

#### 苏宁彩电年中答谢盛宴强力绽放

作为上半年最后一次大型促销活动,苏宁电器追加百万资源,推出上百款特惠彩电,各尺寸段彩电价格再次探底,此次苏宁年中回馈盛典中,除了大幅度的让利,更

为消费者带来一场立体视觉的饕餮盛宴,笔者走访了苏宁门店,32寸LED彩电一款以旧换新后跌破2000元,而另一款42寸液晶电视以旧换新后价格也不到2700元,46寸LED彩电换新后跌破4000元!与此同时,越来越受到欢迎的3D电视,在本次年中庆活动中不乏亮点,一款国产32寸3D彩电,以旧换新后不到3000元,据苏宁电器采购经理姜峰介绍,目前3D产品已展现出由大尺寸为主向全尺寸发展的趋势,本次年中庆典,买3D彩电最高送32寸液晶!

与此同时苏宁年中庆典携手海信、创维、TCL、长虹、康佳、先锋、夏普、索尼、三星等各知名电视厂家,举行彩电专场答谢盛宴,购电视的消费者在原有活动的基础上,再享受惊喜8折优惠!真正的做到让利于消费者。

### 开业快讯:

#### 苏宁章丘店

#### 7月23日盛大开业,超级钜献!

7月23日,济南苏宁章丘店将盛大开业!本次开业,苏宁章丘店将拥有300大品牌进驻,500万让利大优惠,5000平米的超大旗舰店,50000件商品任你选!苏宁开业将章丘市民带来更加舒适的购物体验,更为优惠的商品价格!

目前,预交10元抵1000的定金优惠活动正在火热进行中,开业必有大优惠,7月22日-24日,苏宁章丘店将推出开业回馈夜,“两千返百”,“两款赠礼”,“套购送礼品”等惊喜活动。

### 行业热线:

#### 2010年度“中华慈善奖”揭晓 苏宁电器再度获奖

近日,由民政部主办的“第六届中华慈善奖”评选结果在北京揭晓,作为中国公益慈善领域的最高政府奖项,国内家电零售行业的领导者苏宁电器继2008年后再次荣获此殊荣,荣获“最具爱心内资企业”奖项。

2010年“中华慈善奖”评选从今年2月份启动,经过社会各界推荐,公众与评委会评选,最终40名个人和志愿者团体,37家企业和30个慈善项目获此殊荣。其中,苏宁电器荣获“最具爱心内资企业”,成为国内家电零售行业唯一获奖代表。苏宁电器董事长孙为民现场领奖,并受到有关领导的亲切接见。据了解,凭借对公益慈善的持续投入和企业社会责任的积极履行,苏宁电器曾于2008年荣获“中华慈善奖”。